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PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE IELMO MARINHOIRN

PALACIO BARTOLOMEU BARBOSA

ATA DA TRIGESIMA OITAVA SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL

DE IELMO MARINHO, NO SEU 1° PERiODO DA 15° LEGISLATURA.

Aos vine e sets dias do mis de dezembro de dots mil e vine cinco, na sale das

sess6es do Plenério "José Paulino Soares", da Cémara Municipal de lelmo

Marinho/RN, situada na Rua: José Camilo Bezerra, S/n, Centro. Sob a Presidéncia

do Senhor Vereador Junior Nunes Cabral (Junior do Mercadinho - Republicanos),

reuniram-se a vereadora: Elionaide Duarte da Silva (Naide de Golo - PL) e os

seguintes vereadores: Severino Francisco Lino da Silva (Pio do Frango -

Republicanos), Juciblene Varela de Oliveira (Breno Marreiro - PSDB), AntOnio Luiz

da Silva (Tonh8o - PSDB), Sebastiao Evil8sio da Silva (Bastinho - PSDB), Adriano

de Melo Damasceno (Galego de Messias - MDB), Edival Nunes Cabral (Leto - PL)

e Joho Maria Zacarias da Silva (Joho Zacarias - MDB). Aberta a sessao, o

Presidents cumprimentou a todos os presentes e solicitor ao Secretario Executivo

que fizesse a Ieitura da Ata da Sessao anterior, que for colocada em votacao, sendo

aprovada por unanimidade. Como neo havia matérias constante para o Expedients

do Dia, o Presidente iniciou as Comunicacées Parlamentares, concedendo a

palavra ans vereadores. Os parlamentares expressaram gratid8o a Deus por mais

um ano de trabalho e destacaram a importancia do esforco coletivo, especialmente

no que se refers a apreciacao e aprovacao dos requerimentos apresentados.

Enfatizaram que as decis6es sao tomadas de forma conjunta, sempre buscando

melhor para a populace do municipio. Destacaram que o ano de 2025 for marcado

pelo cumprimento do dever legislative, por muitas Iotas e pelos relevantes sewicos

prestados ao municipio. Manifestaram, ainda, o desejo de que em 2026 sea

possivel ampliar as a(;6es em prof do bem-estar da populace, mantendo o objetiv

conium de sewir ao povo, com compromisso continuo, harmonia e respeito a too i
Desejaram um feliz Ano Novo a todos os parlamentares e 8s families do municipio

com votes de S3Ud€, Paz e prosperidade. Agradeceram ans sewidores desta Casa

especialmente ans funcionarios da Secretaria, pelo compromisso e atencao

concedida ans municipes que necessitate dos servi<;os infernos. Ressaltaram que,

s
1

(
.§7//

.. f



embora o primeiro ano de mandate neo ten ha side suficiente para a realizagéo de

todas as ag6es desejadas, os resultados alcangados sao motives de satisfagéo,

citaram as reformas do Estédio de Futebol e do GinésioComo exempla,

Poliesportivo do municipio, bem Como a realizagéo dos campeonatos municipal e

que contribuiramparadeveteranos, a movimentagao econémica local.

Mencionaram ainda a construgao de bueiras, entre outras ag6es. Destacaram

também o resonate da Feira do Abacaxi e do lelmo Junino, demostrando a

competéncia do prefeito, assisi Como o respeito e o carinho que vent tendo pela

populagao. Destacaram, ainda, que o gestor municipal tem atuado de forma

dedicada em todas as areas do municipio, em conjunto com os secretaries e

demais agentes pUblicos. A vereadora Elionaide Duarte expressou sua gratid8o a

Deus e, de forma emocionada, ressaltou que mais um ano se passou e que, se for

da vontade de Deus, permanecera nesta Casa, por se tratar de uma promessa

divine. Reafirmou que seguir8 trabalhando em prof da popula<;8o de lelmo Mari rho.

o presidente novamente se pronunciou, declarando sentir-se orgulhoso por afirmar

we, ao longo de sens 17 anus de mandate, nuncio precisou desrespeitar ou

prejudice ninguém. Expressou sua gratidao a Deus pela harmonia e pela Paz

existente entre os colegas parlamentares, que tom Como objetivo conium buscar

sempre o melhor para o municipio. Quanto ans servidores desta Casa, agradeceu

o apoio prestado ans parlamentares, especialmente no encaminhamento das

demanders da populace e na atuacao conjunta com o prefeito em prof do bem

coletivo. Como n8o havia mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada a

presente sessao.
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